

Содержательный отчет о деятельности СООО «Солнечные дети» в 2014 году

Дата	Место	Участники	Название	Суть события (формат мероприятия, что происходило, для чего)
2 марта 2014 год	спортивная база ЦСКА, Щербакова 149		Благотворительная мультигонка «СПОРТ ВО БЛАГО» 2014	<ol style="list-style-type: none"> 1. Костюмированный забег (дети и взрослые) 2. Личный зачет 3. Участие в лыжной эстафете в команде «Солнечные дети» (3 мальчика + 1 девочка) 4. Участие в командных соревнованиях Мультигонка (веселые старты, без лыж) 5. Так же в этот день будем провожать масленицу
24 Февраля в 19:00	Свердловская государственная детская филармония (ул . 8 Марта, 36)		Благотворительный вечер в поддержку людей с ограниченными возможностями здоровья.	<p>В программе:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Особый театр «Искреннее искусство» с постановкой спектакля «Орфей и Эвридика» • Концерт популярных коллективов Екатеринбурга • Благотворительная ярмарка
1 марта	Пушкина, 24, 0 этаж.		Родительские собрания по возрастам: <ol style="list-style-type: none"> 1. к 10:00 – дети от 0 до 3х; 2. к 12:00 – от 3х до 7 лет; 3. к 14:00 – от 7 лет и старше. 	

Март 2014			Сбор заявок на дельфинотерапию	На бесплатное обслуживание
22 Марта	<u>Мира 44а, клуб «Оранжевое настроение».</u>	Дети, родители, педагоги и сотрудники	День человека с синдромом Дауна	В программе: 1. мастер класс, 2. концертные номера, 3. чаепитие.
26 марта 2014 года	Законодательное собрание Свердловской области	Участниками обсуждения вопросов создания Службы раннего развития станут представители: Законодательного собрания СО, Министерства социальной политики СО, Министерства здравоохранения СО, Министерства образования СО. Специалисты реабилитационных центров для детей с ограниченными возможностями здоровья, дошкольных коррекционных учреждений. Представители НКО и родителей детей с ОВЗ.	Приезд ДСА Круглый стол на тему «Пути создания системы ранней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья в Свердловской области»	Главная цель Круглого стола создание рабочей группы, которая в дальнейшем будет решать вопросы, касающиеся сопровождения семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями в возрасте от 0 до 3 лет. Прийти к общему видению структуры Службы раннего развития. Обсудить варианты межведомственного взаимодействия в данной сфере.

28 марта 2014			Установочный семинар для специалистов реабилитационных центров области и Дошкольных учреждений по теме: «Инновационные подходы к сопровождению семьи ребенка раннего возраста с ограниченными возможностями»	
20 апреля	ЦПКиО в 13 00		Гала-концерт "Пасха Светлая" Ресурсный центр "Семья Дмитрия Солунского"	
Май		родителям	Центр "Даунсайд Ап" будет проводить видеоконференцию по вопросам воспитания и развития наших детей.	
21 мая 2014г. в 18 ч.	ул. Пушкина, 24.	Педагоги службы раннего и дошкольного возраста нашей организации приглашают на семинар родителей детей с синдромом Дауна.	Тема: «Проблемы поведения детей с синдромом Дауна при подготовке и поступлению в детский сад».	<p>Основные вопросы для обсуждения:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виды получения образовательной и развивающей поддержки от государственных учреждений. Взаимодействие родителей детей с ОВЗ и специалистов образовательных учреждений. 2. Особенности сенсорного, моторного, речевого и познавательного развития, вызывающие сложности при поступлении в детский коллектив. 3. Игровая деятельность и самообслуживание.

				4. Обзорный отчет о поездке в США по обмену опытом обслуживания и сопровождения детей с ограниченными возможностями.
31 мая в 11 часов	Пушкина 24		Открытый урок студии «Солнечный бубен»	
04 июня 2014		Специалисты реабилитационных центров министерства Социальной политики из городов Полевской, Каменск-Уральский, Нижний Тагил и двух образовательных учреждений из Екатеринбурга и г.Заречный приняли участие в работе семинара.	Семинар «Семейно-центрированная модель развития детей с ОВЗ раннего возраста. Практические подходы»	
19 июня по 5 июля	Торгово-развлекательном центре «Гринвич»		Международный арт-проект «Hello!» Проект реализуется Некоммерческой организацией Фонд «Культурный транзит» в партнерстве с Детской школой искусств №4 «АртСозвездие» и Уральским филиалом ГЦСИ.	Яркий проект с участием австрийских, екатеринбургских «обычных» и «особых» художников. Цель проекта – показать в публичном пространстве жителям города, что искусство аутсайдеров (в данном случае – людей с особенностями ментального развития), которое само по себе не только путь к социализации людей с ограниченными возможностями здоровья, но и яркий художественный феноменом.

30 августа 2014 года	Спортивная база ЦСКА по адресу: Щербакова 149		Благотворительный пробег «Спорт во благо»!!!	<ol style="list-style-type: none"> 1. Всех ребят, их братишек и сестреноч приглашаем пробежаться в детском забеге на 50 метров. На финише встретят с подарками и улыбками волонтеры. 2. Всех желающих с чувством юмора ждет Fun-Run - костюмированный забег на 1000 метров. За 3 лучших костюма – призы!!! 3. Любой желающий может принять участие в забеге на личный зачет с дистанцией 1 и 3 км. 4. Корпоративные команды банков, торговых и производственных компаний пробегут эстафету 4*300м, 3 мужчины и 1 женщина. 5. Создаем команду «Солнечных родителей» для участия в эстафете корпоративных команд - 3 мужчины и 1 женщина.
3 сентября в 18.00	Пушкина. 24		Общее собрание	<p>Мы планируем обсудить:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Изменения в Уставе организации 2. Мероприятия в 2014 году (отчет и планы) 3. Организация занятий в новом учебном 2014-15 году (запись к педагогам, расписание) 4. Подготовка к переезду в новое помещение.
5 октября.		Коллектив «Солнечный бубен» приглашает принять участие	общегородское мероприятие —ИГРА-КВЕСТ «Наивный городе»	Наш коллектив будет проводить творческие задания для участников КВЕСТА
21	Центр культуры «УРАЛ»	Основные участники корпоративные команды.	Благотворительный проект	Приглашаем всех на праздник ТВОРЧЕСТВА и ДОБРА, который позволит не просто интересно

сентября 2014 Начало в 12.30		Благотворительный взнос – 30000 рублей. Приветствуется благотворительный взнос товарами и услугами организации, для ремонта и оснащения Центра «Солнечны дети»	Солнечный АРТ	провести время, но и создать картины, которые украсят офис и дом! Это творческая мастерская с элементами командообразования, которая дает возможность познакомиться друг с другом, научиться реализовывать свои идеи, не создавая помех планам коллег и друзей. Ценность проекту придает конкретный, реальный, вполне материальный результат (картина), который продлевает эффект праздника.
14 сентября в 17 часов	Пушкина 24		Открытое занятие барабанной студии	попробовать свои способности!
23- 25 сентября			Состоялась поездка специалистов Благотворительного фонда "Даунсайд Ап" в Екатеринбург	
16.10.201 4 к 18.00	Пушкина 24		Встреча с врачом диетологом, нутрициологом, фитотерапевтом Анохиной Ольгой Вячеславовной	Как поддержать здоровье наших малышей и подростков Как поддержать здоровье наших малышей и подростков: правильное питание, использование фито-лечения, что такое БАД, как и зачем они применяются...
04 ноября		Организатор Благотворительный фестиваль «Душевный Vazar» Друзья наших солнечных детей приглашает провести прекрасный выходной день	Большое путешествие «Сила мечты» благотворительная ярмарка в Театре эстрады!	Для всех гостей фестиваля была организована интерактивная программа для детей: научный интерактивный музей (экспозиция и экспериментальная лаборатория «Увлекательная физика и химия»), творческие мастер-классы (жонглирование, рисование, поделки своими руками). Также был представлен Всероссийский социальный фотопроjekt «Сила Мечты», героями которого стали дети с ограниченными

		Благотворительный фестиваль «Душевный Bazar»!		возможностями и знаменитые артисты, музыканты, спортсмены и общественные деятели. Участники и гости благотворительной ярмарки приглашаются также на просмотр уникального спектакля «Упсала-Цирка»! Для наших Солнечных детей, их братишек и сестреноч выделено 60 билетов!
ноябрь		родители	Социологический опрос АНКЕТА ОЦЕНКИ УРОВНЯ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧАЕМЫХ УСЛУГ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ И СОПРОВОЖДЕНИЮ СЕМЕЙ ВОСПИТЫВАЮЩИХ ДЕТЕЙ С ОВЗ	Это поможет с научной точки зрения обосновать проблемы, которые есть у родителей особенных детей. Проведя опрос у многих родителей, мы соберем достоверную и солидную информацию, чтобы более эффективно взаимодействовать с социальными, образовательными и медицинскими учреждениями (государственными, коммерческими и общественными). Также результаты опроса помогут в разработке новых актуальных программ и проектов. Позволит обосновать необходимость внедрения этих проектов.
ноябрь-декабрь		семьи	Новогодний марафон!	Свердловская Государственная Детская Филармония по адресу ул. 8 Марта, 36 Театр "Шарманка" организует спектакль «Серебряное копытце» в кафе Сказы по ул. Большакова, 65 музей "Литературная жизнь Урала 19 века" (Толмачева, 41) Литературно-мемориальный дом-музей Д.Н. Мамина-Сибиряка (Пушкина, 27) ждет на спектакль "Лесная сказка"